

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 07.12.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005350901

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Corestar Partners GmbH, Zug, neu Andermatt

Corestar Partners GmbH (Corestar Partners SARL) (Corestar Partners SAGL) (Corestar Partners Ltd liab. Co) Kirchgasse 13 6490 Andermatt

Bisher Baarerstrasse 10 6300 Zug

Corestar Partners GmbH, bisher in Zug, CHE-370.743.214, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 32 vom 15.02.2019, Publ. 1004567509). Statutenänderung: 30.11.2021. Sitz neu: Andermatt. Domizil neu: Kirchgasse 13, 6490 Andermatt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hisch, Clemens Bernhard Matthias, österreichischer Staatsangehöriger, in 2380 Perchtoldsdorf (AT), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, [bisher: in Feldbrunnen-St. Niklaus].

Tagesregister-Nr. 955 vom 02.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 32, Datum: 15.02.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Uri